

## **Российские школьники будут обеспечены горячим питанием**

Федеральным законом от 01.03.2020 № 47-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О качестве и безопасности пищевых продуктов" и статью 37 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации» внесены изменения в действующее законодательство об образовании, затрагивающее вопрос питания школьников. Закон вступил в силу с 1 мая этого года.

Новым законом предусмотрено обеспечение всех школьников 1-4 классов горячим питанием бесплатно не реже 1 раза в день.

При этом питание должно быть полезным и учитывать возраст и потребности ребенка. В целях контроля за исполнением вышеуказанных требований законодательства школы обяжут ежедневно публиковать меню на сайте образовательного учреждения.

Вводить новое правило будут поэтапно, начиная со следующего учебного года, к 1 сентября 2023 года оно должно работать во всех школах.

Помощник прокурора района  
Банникова

В.В.